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ATA 2266 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS  

Aos vinte e seis dias do mês de julho do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara 

Municipal de Quatis, sob a presidência do Vereador Emerson 

Oliveira de Almeida, e constatado quórum regimental, o 

senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2265 foi lida e 

aprovada. Não havendo nada para o Expediente e não havendo 

vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, passou-se 

para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: indicações nos 

295/2018 do Vereador Flávio Florentino e 297/2018 do 

Vereador Edimilson de Oliveira Silva, ambas aprovadas por 

unanimidade com a subscrição de todos os vereadores.  

seguida foi para a fase de Requerimentos e Indicações 

Verbais, o Vereador Aluísio indicou, ao Executivo 

Municipal, que providencie um local adequado para os 

servidores da limpeza que trabalhem na rua para guardar 

seus pertences, utilizar banheiro e se alimentarem. O 

Vereador Edimilson indicou, ao Executivo Municipal, que 

faça a reabertura do banheiro dos quiosques da praça. A 

Vereadora Marcela indicou, ao Executivo Municipal, a 

retirada das pragas das árvores centenárias localizadas na 

Praça Dr. Teixeira Brandão. O Vereador Luiz Fernando 

requereu Moção de Congratulação para Terezinha do 

Nascimento Silva. O Requerimento e as Indicações foram 

aprovados por unanimidade com a subscrição de todos os 

vereadores. A Sessão foi suspensa para a entrega de Moção 

de Congratulação para: Emanuele Silva N. Lima, Roberto 

Balbino Maciel de Oliveira, Dárcio Aguilar Vieira Alves e 

Deputado Nelson Gonçalves Filho ao qual fez uso da Tribuna 

e agradeceu a Moção e teceu breves palavras sobre as ações 

como parlamentar. Não havendo vereador inscrito para a 

fase de Explicações Pessoais o senhor presidente declarou 

a Palavra Livre, na qual o Vereador Aluísio parabenizou os 

homenageados pela Moção e os elogiou. Comentou sobre a 

preocupação da falta de vagas para os veículos 

estacionarem no Centro o que atrapalha o comércio local. 

Ressaltou que foi abordado por um cidadão sobre o atraso 

no repasse de verbas para o hospital e que culpou a LDO e 

este vereador esclareceu se há atrasos, não tem nada haver 

com a LDO, mas que o atraso e falta de repasse, se refere 

à LDO do ano passado que já foi aprovado e cabe ao 

Executivo consertar isso. O Vereador Edimilson comentou 
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sobre a Emanuele, que teve seu projeto acolhido na ALERJ e 

a parabenizou por ser jovem e já possuir este potencial. 

Parabenizou os homenageados pela Moção e os elogiou. 

Comentou sobre a situação de falta de vagas para 

estacionamento dos veículos no Centro da cidade. O 

Vereador Flávio pediu que envie um ofício para que troque 

as lâmpadas queimadas na Praça Dr. Teixeira Brandão. 

Parabenizou os homenageados pela honraria e seus autores e 

os elogiou. Comentou sobre as estradas rurais e a 

importância da manutenção e pavimentação delas. A 

Vereadora Marcela parabenizou os homenageados pela 

honraria e os elogiou, em especial, a Emanuele. Agradeceu 

a presença do deputado Nelson Gonçalves. Comentou sobre as 

colônias de férias na Feira da Roça e no Clube Náutico e 

teceu elogios. O Vereador Tadeu de Paula parabenizou e 

elogiou os agraciados pela Moção em especial a Emanuele. 

Em breves palavras comentou sobre o Deputado Nelson 

Gonçalves por ter transformado São Joaquim em instância 

cultural. Leu um texto em que fala sobre mulher e sua luta 

na sociedade, justificou a leitura porque ontem foi o dia 

da mulher negra solicitando aplausos. O Vereador José 

Jadenilso agradeceu e parabenizou os agraciados pela 

honraria recebida. O Vereador Luiz Fernando parabenizou os 

homenageados pela honraria e os elogiou. Comentou da 

presença dos padrinhos de seu cônjuge na Sessão. Narrou 

sobre a sua carreira política. Pediu para registrar em Ata 

que esteve com o prefeito e fez alguns pedidos oriundos 

dos munícipes, em especial o senhor Vanderlei: a troca de 

manilha, o conserto de um buraco na Rua Major Antônio de 

Carvalho, ao lado do número 205, Rua Amélia de Carvalho 

Polastri a limpeza da manilha e instalação de um bueiro ao 

lado da entrada do Curral do Falecido “Baixinho”, 

manutenção e limpeza geral com a passagem de máquinas e 

colocação de escórias, colocação de manilha ou galeria, a 

drenagem e um servidor para fazer a varrição do local. 

Disse que o prefeito está atendendo os seus pedidos. O 

senhor presidente parabenizou todos os homenageados pela 

honraria e os elogiou. Comentou sobre o Deputado Nelson 

Gonçalves em ter transformado o Distrito de São Joaquim em 

instância cultural. Comentou sobre a Lei dos Ambulantes de 

sua autoria e que prefeito suspendeu por decreto, o que 

legalmente não poderia ter ocorrido. O senhor presidente 

agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima 

Sessão Ordinária, que será realizada no dia trinta e um de 

julho de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, Magno 

Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Atas, lavrei a 

presente Ata que será assinada pelo presidente e 
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secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 

oitavo do Regimento Interno.  
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